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(1) PG : The following direct factors that determine the size of the calculation of the time value of money are....

. Interest rate and economic conditions
. Interest rate and tax rate

. Interest rate and time period

. Time period and tax rate

. Time period and economic conditions

[OJN o + BN o uN )

(2) PG : Internal rate of return adalah...

. Besarnya tingkat bunga untuk memastikan kerugian dari investasi tidak lebih besar dari initial investment
. Besarnya tingkat bunga bank sentral

. Besarnya tingkat bunga untuk memastikan B/C > 0

. Besarnya tingkat bunga untuk memastikan B/C = 1

. besarnya tingkat bunga untuk memastikan imbal hasil investasi dua kali lipat dari initial investment

®OQo 0T

(3) PG : A crime in which someone acquires and wrongly uses another person’s personal information, called...

. Fraud

. Phising

. Identity theft
. Scam

. Ponzi

[OJN o + BN o uN )

(4) PG : Below are the factors that influence lending, except...

a. Credit history
b. Collateral

c. Capacity

d. Commissions
e. Conditions

(5) PG : In 1998, Mr Soeharto invested Rp98.989.989 in the stock market. Over a ten year period, he realized a return of 15%
per year on her investment. inflation over the same period averaged 3,4% per year. What was the real return on her
investment...

a. 9,45%
b. 9,28%
c. 9,71%
d. 9,18%
e. 9,50%

(6) PG : In 1998, Mr Soeharto invested Rp98.989.989 in the stock market. Over a ten year period, he realized a return of 15%
per year on her investment. inflation over the same period averaged 3,4% per year. How much are her stocks worth after ten
years...

a. Rp 400.469.715,80
b. Rp 415.346.987,64
c. Rp 410.657.987,90
d. Rp 415.456.879,64
e. Rp 412.678.987,90

(7) PG : In 1998, Mr Soeharto invested Rp98.989.989 in the stock market. Over a ten year period, he realized a return of 15%
per year on her investment. inflation over the same period averaged 3,4% per year. How much are her stocks worth in 1998
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rupiahs...

a. Rp 280.876.234,90
b. Rp 272.876.987,54
c. Rp 286.658.148,80
d. Rp 272.876.654,65
e. Rp 290.897.876,90

(8) PG : An investment returns 0% a quarter of the time, 16% another quarter of the time, and 8% the remaining half of the time.
Calculate the expected return on this investment...

a. 8,51%
b. 8,00%
c. 8,46%
d. 8,50%
e.8,71%

(9) PG : Diketahui pada saat disposable income sebesar Rp 5.000,00 konsumsi masyarakat sebesar Rp4.500,00 dan pada saat
disposable income sebesar Rp 5.800,00 konsumsi masyarakat naik menjadi Rp 5.100,00. Maka Pernyataan di bawah ini yang
salah adalah...

a. Fungsi tabungannya adalah S = -750 + 0,25Y

b. MPC sebesar 0,75

c. Kenaikan pendapatan yang ditabung sebesar Rp 200,00

d. Break Even Income sebesar Rp 3.000,00

e. Kenaikan pendapatan yang dikonsumsi sebesar Rp 800,00

(10) PG : Pemerintah Provinsi Papua Pegunungan menaikan upah minimum pekerja, maka apa yang akan terjadi pada kurva
AD dan kurva AS Provinsi Papua pegunungan...

a. Kurva AD bergeser ke kiri, kurva AS bergeser ke kanan

b. Kurva AD bergeser ke kiri, kurva AS tetap

c. Kurva AD bergeser ke kiri, kurva AS bergeser ke kanan

d. Kurva AD bergeser ke kanan, kurva AS bergeser ke Kkiri
e. Tidak berpengaruh terhadap kurva AD dan kurva AS

(11) PG : Pak Raynar adalah salah satu nasabah Bank BRI, dengan adanya inflasi Pak Raynar cukup dirugikan. Salah satu
kerugian yang dirasakan beliau adalah keinginannya untuk terus menerus ke bank untuk memegang uang secara langsung
akibat ketidak percayaan pada industri perbankan di masa depan. Hal ini menunjukan inflasi sebagai penyebab dari...

a. Sacrifice ratio

b. Expectation cost
c. Trust cost

d. Menu cost

e. Shoe leather cost

(12) PG : Penerapan kebijakan fiskal dapat menimbulkan efek crowding out, yaitu..

a. Penambahan penerimaan pemerintah, tidak dapat mendorong kegiatan ekonomi, sebab kenaikan penerimaan
pemerintah diimbangi dengan penurunan investasi swasta

b. Penambahan government spending dapat mendorong kegiatan ekonomi, sebab kenaikan government spending
diimbangi dengan kenaikan investasi swasta

c. Penambahan government spending tidak dapat mendorong kegiatan ekonomi, sebab kenaikan government
spending diimbangi dengan penurunan investasi swasta

d. Penambahan penerimaan pemerintah akan dapat mendorong kegiatan ekonomi, sebab kenaikan penerimaan
pemerintah diimbangi dengan kenaikan investasi swasta.

e. tidak ada jawaban yang tepat

(13) PG : Pada keseimbangan pasar uang, jika terjadi penurunan pendapatan domestic bruto rata-rata masyarakat dan di saat
yang bersamaan bank sentral menurunkan giro wajib minimum, tentukan apa yang akan terjadi pada keseimbangan pasar
uang...

a. Tingkat bunga akan meningkat dan jumlah uang beredar menurun

b. Tingkat bunga akan menurun dan jumlah uang beredar menurun

c. Tingkat bunga akan menurun dan jumlah uang beredar meningkat
d. Tingkat bunga akan meningkat dan jumlah uang beredar ambigu

e. Tingkat bunga akan ambigu dan jumlah uang beredar meningkat

(14) PG : A decrease in the money supply creates an excess..

a. Demand for money that is eliminated by rising prices
b. Demand for money that is eliminated by falling prices
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c. Supply for money that is eliminated by rising prices
d. Supply for money that is eliminated by falling prices
€. no correct answer

(15) PG : Based on the following investment functions, which one produces the most sloping IS curve?

a.1=1.234 - 15r
b.1=2134-9r
c.1=4312-7,5r
d.1=3124 - 5r
e.|=4321-10r

(16) PG : Capital inflows in the form of investments that are very liquid in nature and tend not to last long in a country so that
they have a small nominal value are called...

a. Foreign Direct Investment
b. Portfolio Investment

c. Obligatory Investment

d. Derivative Investment

e. Forex Investment

(17) PG : The Phillips curve shows the relationship between..... and..... where the short run has a slope.... and the long run is..

a. Inflation ; National Income ; Positive ; Vertical

b. Inflation ; Unemployment ; Negative ; Vertical

c. Inflation ; Unemployment ; Negative ; Declining

d. National Income ; Unemployment ; Negative ; Vertical
e. No correct answer

(18) PG : What would happen in the market for loanable funds if the government were to decrease the tax on interest income?

a. The supply of loanable funds would shift right.
b. The supply of loanable funds would shift left.

c. The demand for loanable funds would shift right.
d. The demand for loanable funds would shift left.

e. there is no effect on Loanable funds market

(19) PG : Kebijakan moneter dapat memperbaiki neraca perdagangan dan neraca pembayaran dengan cara...

a. menyediakan valuta asing untuk kepentingan ekspor impor

b. menahan valuta asing untuk cadangan agar harga valuta asing stabil

c. melakukan devaluasi sehingga harga barang ekspor memiliki daya saing tinggi sehingga ekspor meningkat dan
dapat memperbaiki neraca perdagangan dan neraca pembayaran

d. menyediakan jumlah valuta asing di bank devisa sehingga fluktuasi harga valuta asing stabil

e. menyediakan/mengadakan tabungan valuta asing di bank asing

(20) PG : In the month of Ramadan, the export of dates from Arabia to Indonesia increases. while exports from Indonesia to
Arabia continue to decline in the month of Ramadan. What should be the most favored reason that is responsible for the
condition?

a. Riyal Saudi appreciate to Indonesia Rupiah

b. Riyal Saudi depreciate to Indonesia Rupiah
c. Indonesia Rupiah depreciate to Riyal Saudi

d. Indonesian population is larger than Saudi

e. indonesia is the largest Muslim country

(21) PG : Kelangkaan adalah fenomena ekonomi yang terjadi dalam beberapa aspek, yaitu...

a. Kuantitas, kualitas, tempat, dan waktu

b. Kuantitas, kualitas, harga, dan waktu penyerahan
c. Kuantitas dan kualitas saja

d. Kuantitas, kualitas, dan harga

e. Semua salah

(22) PG : Sebagai seorang produsen kayu, Bu Balgis selalu mempertimbangkan beberapa banyak tenaga kerja yang digunakan
dalam proses produksi. Tenaga kerja dapat berasal dari pekerja lokal maupun dari luar negeri. Masalah ekonomi modern yang
dipecahkan oleh Bu Balqis adalah...

a. What

b. How

c. For whom
d. When
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e. Where

(23) PG : Hukum pertambahan kepuasan yang semakin menurun menyebabkan pada kuantitas yang lebih banyak, konsumen
bersedia membayar harga yang lebih rendah. Hal ini merupakan alasan kurva permintaan...

a. Berbentuk menurun dari kiri atas ke kanan bawah
b. Berbentuk meningkat dari kiri bawah ke kanan atas
c. Bersifat elastis

d. Bersifat inelastis

e. Berbentuk vertikal

(24) PG : Peran produsen dalam perekonomian dapat dianalisis melalui perilaku beberapa kurva.variabel. Berikut adalah istilah
yang berkaitan dengan produsen...

a. Marginal propensity to save

b. Marginal propensity to consume
c. Indifference curve

d. Engel curve

e. Isocost

(25) PG : Jika dibandingkan dengan pasar persaingan sempurna, tingkat upah dan jumlah tenaga kerja di pasar monopsoni
akan...

a. Lebih tinggi
b. Lebih rendah
c. Sama saja

d. ambigu

e. Semua salah

(26) PG : Kebijakan apa yang bertujuan untuk melindungi produsen domestik?

a. Harga minimum
b. Harga maksimum
c. Tax per unit

d. Subsidi impor

e. Tarif ekspor

(27) PG : Berikut ini adalah peran pemerintah dalam perekonomian, kecuali...

a. Menyediakan barang publik

b. Mencegah monopoli

c. Mencegah eksternalitas negatif

d. Mengatasi kegagalan pasar

e. Mengatasi internalitas perusahaan yang merugikan masyarakat

(28) PG : According to economies of scale, more output means...

a.LessTC

b. Less AC

c. Increasing return to scale
d. Zero economic profit

e. None of the above

(29) PG : Baik barang homogen ataupun barang diferensiasi sangat mungkin dijual di pasar...

a. Pasar persaingan sempurna

b. Pasar persaingan monopolistik
c. Pasar oligopoli

d. Pasar monopoli

e. Pasar monopsoni

(30) PG : Berikut ini adalah karakteristik pasar persaingan monopolistik, kecuali...

a. Terjadi kelebihan kapasitas dalam jangka panjang

b. Indeks lerner mendekati satu

c. Laba akuntansi sama dengan nol dalam jangka panjang
d. Kurva permintaan berbentuk downward-sloping

e. MR tidak sama dengan AR

(31) PG : Permintaan faktor produksi disebut permintaan turunan karena...
a. Independen terhadap harga output
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b. Dependen terhadap harga output

c. Diturunkan dari preferensi perusahaan terhadap tenaga kerja

d. Diturunkan dari preferensi perusahaan terhadap persaingan pasar
e. Semua salah

(32) PG : Bergesernya garis anggaran ke dalam disebabkan karena...

a. Harga satu barang naik

b. Harga satu barang turun

c. Konsumen menerima bantuan sosial dari pemerintah
d. Harga kedua barang turun dengan porsi yang sama
e. Kurva indiferen konsumen bergeser ke dalam

(33) PG : Manakah pernyataan berikut yang merupakan eksternalitas negatif

a. Terjadi inflasi secara besar-besaran dalam suatu negara

b. Tingkat pengangguran lebih besar dari pengangguran natural

c. Masyarakat telah divaksin cacar dengan sempurna

d. Asap rokok mengganggu penumpang halte bus

e. Terdapat dua opsi jawaban yang merupakan contoh eksternalitas negatif

(34) PG : Jika permintaan apel bersifat inelastis, maka...

a. Harga dan penerimaan total bergerak dengan arah yang berlawanan

b. Harga dan penerimaan total bergerak dengan arah yang bersamaan
c. Penawarannya juga bersifat inelastis

d. Kurva permintaan apel akan landai

e. Kurva penawaran apel akan curam

(35) PG : Manakah kondisi berikut yang akan meningkatkan penawaran tentara?

a. Penurunan gaji tentara

b. Penurunan gaji di pekerjaan umum selain tentara

c. Penurunan manfaat yang diterima oleh tentara

d. Pengenaan aturan yang lebih ketat untuk wanita jika ingin berkarir di militer
e. Peningkatan jangka waktu pengabdian tentara

(36) PG : The vertical and horizontal intercept of the marginal utility curve shows...

a. Price and quantity

b. Quantity and budget

¢. Quantity and production cost
d. Good x and y

e. Utility and good x consumed

(37) PG : Apakah mungkin terdapat suatu perusahaan yang tidak berproduksi saat MR=MC?

a. Tidak mungkin karena setiap perusahaan memaksimalkan labanya

b. Tidak mungkin karena apabila produksi tidak memaksimalkan laba, perusahaan harus menutup sementara pabriknya
c. Mungkin apabila diregulasi pemerintah

d. Mungkin apabila perusahaan mencapai laba normal

e. Mungkin apabila perusahaan mempekerjakan karyawan outsourcing

(38) PG : Kurva engel adalah kurva yang dapat digunakan untuk melihat hubungan antara pendapat dan jumlah barang yang
dikonsumsi. Berikut adalah informasi yang dapat diketahui melalui kurva engel, kecuali

a. Titik konsumsi suatu barang pada tingkat pendapatan tertentu

b. Apakah suatu barang termasuk barang kebutuhan pokok atau mewah
c. Perubahan konsumsi barang relatif terhadap perubahan pendapatan
d. Kepuasan maksimum yang diperoleh konsumen

e. Apakah suatu barang termasuk barang normal atau inferior

(39) PG : Tujuan utama perusahaan dalam ilmu keuangan adalah

a. Memaksimalkan kekayaan pemilik
b. Memaksimalkan laba

c. Meminimalkan biaya produksi

d. Meningkatkan produktivitas

e. Semua jawaban benar

(40) PG : Diketahui bahwa seseorang ingin mendapatkan uang pensiun yang besar di masa depan (future value) dalam 20
tahun kemudian. Untuk mencapai hal tersebut, ada beberapa hal yang dapat la lakukan, kecuali...

https://belajaracademy.isch.id/admin/quiz/print/NDMyNDIO 5/9



4/14/25, 11:53 AM Print Soal OSN EKONOMI 2025

a. Berinvestasi sejak dini

b. Mencari investasi yang returnnya tinggi

c. Menginvestasikan jumlah uang yang besar

d. Berinvestasi pada reksa dana pasar uang dalam waktu yang singkat
e. Semua salah

(41) PG : Konsep anuitas digunakan dalam perhitungan beberapa hal berikut, kecuali...

a. Perhitungan cicilan KPR per bulan

b. Perhitungan struktur modal perusahaan
c. Perhitungan cicilan mobil per bulan

d. Nominal investasi di masa depan

e. luran dana pensiun

(42) PG : Jika investor ingin berpartisipasi dalam proses trading saham, maka la harus bertransaksi melalui pasar...

a. Primer

b. Sekunder
c. Obligasi

d. Reksa dana
e. Bank

(43) PG : Produk yang memberikan jaminan ganti rugi jika terjadi sesuatu pada anggotanya dinamakan produk...

a. Sewa guna

b. Asuransi

c. Koperasi

d. Pegadaian

e. Polis dan Premi

(44) PG : Salah satu prinsip yang digunakan dalam bisnis asuransi adalah the law of large number, yaitu...

a. Semakin besar dana asuransi yang terkumpul, semakin efisien perusahaan

b. Nasabah yang membayar premi paling besar akan mendapatkan jaminan 100%

c. Peluang terjadinya kerugian < peluang selamat hingga perusahaan asuransi untung
d. Diversifikasi dalam model bisnis

e. Alokasi dana asuransi pada portofolio investasi yang aman

(45) PG : Sistem pembayaran adalah sistem yang mengalokasikan dana dari surplus unit ke deficit unit. Yang dimaksud dengan
surplus unit adalah...

a. Perbankan

b. Masyarakat kaya

c. Pihak yang kelebihan dana

d. Pemerintah

e. Produsen yang menjual barang di atas biaya produksi

(46) PG :

Berikut merupakan data harga barang di Negara Belajar Academy

Harga
No Nama Barang

Tahun 1945 Tahun 1946 Tahun 1947

1 Gandum 9.000 9.500 11.500
Gula 8.000 11.000 13.000
Garam 6.000 9.000 11.000
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Apabila dihitung dengan metode agregatif sederhana dengan tahun dasar 1945, maka tingkat inflasi tahun 1947 termasuk
dalam inflasi...

a. Hiperinflasi

b. Berat

c. Ringan

d. Sedang

e. Sangat ringan
(47)PG:

Perhatikan grafik berikut
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Grafik tersebut menunjukkan perekonomian di titik A pada kurva WS, dengan 64 orang yang dipekerjakan (dari populasi 100
orang). Berdasarkan informasi pada grafik, pilihlah pernyataan yang benar

a. Partisipasi angkatan kerja sebesar 89,87%

b. Tingkat pengangguran sebesar 25,76%
c. Tingkat ketenagakerjaan sebesar 71%

d. Jika beberapa pekerja yang tidak aktif memutuskan untuk memasuki angkatan kerja, ceteris paribus, maka tingkat
pengangguran dan tingkat partisipasi akan meningkat.

e. Tidak ada jawaban yang benar
(48) PG :

Perhatikan grafik koefisien gini dibawah ini
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Grafik tersebut menunjukan koefisien gini di Negara Velocity sebesar 0.4. Berdasarkan grafik, maka pernyataan yang benar

adalah...

a. Ketimpangan di Negara Velocity tergolong rendah
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b. Jika area A meningkat, ketimpangan pendapatan akan turun.

c. Koefisien Gini dapat dihitung sebagai proporsi area A terhadap area A + B.

d. Negara-negara dengan koefisien Gini yang lebih rendah memiliki distribusi pendapatan yang lebih tidak merata.

e. Koefisien Gini bernilai 1 ketika semua orang memiliki pendapatan yang sama.

(49) PG :

take a look at the graph below!

a4

Vacancy rate (%)

21

a0
L]

The graph shows the plot of Beveridge curves for the US and Germany for the period 2001 Q1 to 2021 Q2. Based on this

® maw

o o L
"'-“- ,
“‘\5,_ i )
= -,
A 02 L] .
194 % 101 d o
s
i s 0L
0 6.0 90 120

Unemployment rata {%)

information, which of the statements below is correct?

a. The matching rate in Germany improved after its Beveridge curve shifted around 2007

b. The Beveridge curves depict the negative relationship between the vacancy rate and the employment rate.

c. The US Beveridge curve is better than Germany Beveridge curve

d. The US labour market was better at matching workers with vacancies during the financial crisis of 2008-9.

e. The Germany Beveridge curve shifted after the financial crisis, worsen the matching rate

(50) PG :
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The following factors affect the rise and fall of foreign exchange rates:
1. The demand for foreign exchange increases
2. Export increases
3. Balance of payments surplus

4. Balance of payments deficit
5. Foreign exchange supply decreases

Based on the data above, the factor that affects the increase in foreign exchange rates is ...

a.1,2,and 3
b.1,3,and 5
c.1,4,and 5
d.2,3,and 5

e.3,4,and 5
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